

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

# Exhortación cristiana a la tropa hace alto jefe militar

"En estos momentos de meditación cristiana, recuerdo a todos mis oficiales y tropa, que deben mantener la mente siempre fija en nuestra obligación constitucional, de defender la soberanía del Estado".

Así se expresó ayer el Cnel. Héctor Heriberto Hernández, director de la Policía de Hacienda, al enviar un saludo navideño y de confraternidad a todo el personal de esa institución, que se encuentra de servicio, distribuido en todo el territorio nacional.

Reciban todos y cada uno de ustedes, dijo, un afectuoso saludo de Navidad y Año Nuevo, donde quiera que se encuentren, en el cumplimiento de su deber.

Para todos los salvadoreños, prosiguió, esta es una época de reflexión y de convivio familiar. En el caso de nosotros, todos estamos aportando nuestra cuota de sacrificio para que esos anhelos se cumplan.

Para quienes tenemos la obligación institucional, como soldados de la República, añadió, nuestra misión es la de estar alertas y de pie ante el altar de la patria, para garantizar la seguridad.

—Pasa a la página 66—

# Comisión informa sobre lo investigado corrupción

La Comisión de la Corrupción, ha servido de freno a las intenciones malas de muchos funcionarios del actual Gobierno, que se estaban enriqueciendo ilícitamente, dijo ayer el diputado de ARENA, coronel Sigifredo Ochoa Pérez.

Informó lo anterior, durante conferencia de prensa, en la que dio a conocer un resumen de la labor que ha realizado en el presente año, la mencionada comisión legislativa.

Son diez casos de corrupción los que se investigan en la Asamblea Legislativa, señaló el Cnel. Ochoa Pérez, en

los cuales han resultado involucrados unas 40 personas, entre funcionarios públicos y miembros del Partido Demócrata Cristiano (PDC).

Lamentablemente, la Comisión Investigadora de la Corrupción ha hecho recomendaciones al Ejecutivo para que sancione a los funcionarios, a los que se les ha comprobado corrupción, pero, agregó, como tenemos la amenaza del alto dirigente del PDC, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, en el sentido de que toda recomendación será ignorada; de esa manera, nunca

—Pasa a la página 75—

# Pide prorrogar Decreto de alquiler de locales la SCIS

Por persistir las circunstancias que originaron el Decreto Legislativo 516, la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, ha solicitado sea prorrogado.

Los señores: Carlos Alberto Martínez, Presidente; Ana María Donis y Tomás Humberto Montoya, dirigentes de la SCIS, informaron ayer que esta entidad productiva ha presentado una solicitud formal al pleno de la Asamblea Nacional Legislativa para que considere dicha prórroga.

Esto, como una medida urgente para que miles de usuarios de inmue-

bles utilizados para impulsar industrias y comercios, puedan continuar generando empleos y ocupación para bien de la economía nacional.

Dicho Decreto que regula los cánones de arrendamiento de locales, predios, edificios y viviendas, dijeron, publicado en el Diario Oficial del 28 de noviembre de 1986, que originalmente tenía vigencia hasta el 31 de diciembre de 1987, hubo que ser prorrogado hasta el 31 de diciembre de este año por medio del Decreto Legislativo No. 848, publicado en el Diario

—Pasa a la página 68—



ENTREGAN PLACA. El ganadero Simón Varela (derecha), recibe Placa de Reconocimiento a su labor, de parte de la Asociación de Productores de Leche de El Salvador (Proleche), con motivo de su retiro del país. Entrega-

ron la placa, los directivos de Proleche, señores: Antonio Cabrera, Presidente; Antonio Salvato y Jeff Holman, durante acto especial de Navidad ofrecido a los periodistas nacionales, en la sede la asociación.



Lic. José Leopoldo Alfaro

## Mayor garantía para los créditos

El Lic. José Leopoldo Alfaro, presidente de "PROCREDITO", invita a los comerciantes e industriales que aún no lo han hecho, a que se afilien a la institución para mayor garantía de los créditos que otorgan.

## Mensaje de aliento para personal PH

Un mensaje de aliento y confraternidad para todos y cada uno de los miembros del personal de la Policía de Hacienda, formuló ayer el Director de ese cuerpo de seguridad. (Inf. en Pág. 2).

## Dr. Pacas nuevo magistrado de la Corte

El Dr. Manuel Ricardo Pacas será nombrado hoy como Magistrado Suplente de la Sala de lo Constitucional, sustituyendo al Dr. Roberto Carias Delgado, fallecido recientemente. (Inf. en Pág. 3).

## Hospital San Rafael urge ayuda

Aun dentro de sus limitaciones, el Hospital San Rafael sigue promoviendo la superación de su personal para brindar mejor servicio, afirma la Dra. Mabel Fisher. Sin embargo, dijo que la ayuda que necesita ese centro sigue siendo urgente.

## Más alcaldes amenazados por FDR-FMLN

Tres alcaldes de distintas poblaciones de Chalatenango, han recibido amenazas a muerte de parte de los grupos terroristas del FDR-FMLN si no renuncian a sus cargos. (Inf. en Pág. 3).

## Baja producción de café analiza ARENA

La baja cosecha de café 1988-1989, similar a la de hace 50 años, afectará seriamente la economía, las finanzas públicas y el salario de cientos de miles de cortadores de café, señalan dirigentes del partido ARENA. (Inf. en Pág. 3).

## Para obtener la paz, todos deben cooperar

La única forma para que El Salvador recupere la paz perdida, es que todos los sectores del país cooperen en su búsqueda, afirma el Cnel. Mauricio Ernesto Vargas. (Inf. en Pág. 3).

## Dedicada al pueblo salvadoreño

La Lic. Rosirmina Molina de Tóchez, viceministra de Educación, dedica al pueblo salvadoreño el honor de que hayan puesto su nombre a la graduación 1988, de Maestría en Administración Pública, en la Universidad de Nuevo México, E.U.A.

## Sea prorrogado Decreto 516 pide la SCIS

Por persistir las circunstancias que originaron el Decreto Legislativo 516, la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños pide sea prorrogado. (Inf. en Pág. 2).



Dra. Mabel Fisher



Lic. Rosirmina de Tóchez

# Editoriales

## Un mensaje de gran espiritualidad

El mensaje navideño de los obispos está lleno del profundo contenido cristiano, que los corazones atribulados de los salvadoreños necesitan sentirlo: como una lección sencilla y vehemente para los que pretenden alcanzar la justicia y la paz por los caminos del odio. Los obispos recuerdan que Jesús dice "Yo soy el camino" a los que buscan solución en la violencia, en la lucha de clases, en el terrorismo, en las ideologías. (Editorial en Pág. 7).

# Un día en nuestra historia

## Red de comunicaciones en todo el país

(Lunes 23 de Dic. de 1963). Los radioaficionados han establecido una red de comunicaciones en todo el territorio nacional, a fin de proporcionar efectiva colaboración en los diversos casos de emergencia que se presenten durante las presentes celebraciones de Navidad y Año Nuevo. Esta iniciativa de los radioaficionados se debe a que ANTEL ha cortado el teléfono a la Cruz Roja Salvadoreña, por atraso en pago correspondiente.

# Indice

Nacionales / 2-3	Héroe Pablo / 40	Deportes / 69-73
Internacionales / 4-5	Su Salud / 44	Cómicos / 74-76
Editoriales / 6-7	Horóscopo / 55	Clasificados / 78-87
Ranorama Económica / 8	La Cámara / 60	Indicador / 89
Sociales / 10-16	Platillos / 60	Cines / 89-95
Cartas a María / 24		